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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Non-versement des pensions de retraite
Question écrite n° 6649

Texte de la question

Mme Florence Goulet alerte Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur le non-
versement des indemnités de retraite pour près de 30 000 retraités. Ces derniers mois, de très nombreux
retraités sont confrontés à des retards inacceptables dans le versement de leur pension, c'est ainsi près de 30
000 retraités qui seraient actuellement concernés par ces retards. Or la pension de retraite constitue pour
nombre de ces Français leur seule ressource. Ces retards entraînent pour beaucoup une grande précarité :
impossibilité de payer leur loyer, leurs factures, nécessité de faire appel à l'aide alimentaire, etc. La Caisse
nationale d'assurance vieillesse a évoqué une surcharge liée à un manque de personnel et à un changement de
logiciel. Une telle situation révèle toutefois un dysfonctionnement profond et préoccupant dans l'organisation du
traitement des droits à la retraite. Mme la députée rappelle l'importance de garantir le versement régulier et
ponctuel des différents droits à la retraite, source de revenu indispensable pour répondre aux besoins quotidiens
et vitaux indispensables des personnes concernées. Aussi, elle lui demande si des mesures prioritaires sont
prises pour remédier durablement aux dysfonctionnements des administrations concernées et assurer le
versement dans les délais des pensions dues.

Données clés

Auteur : Mme Florence Goulet
Circonscription : Meuse (2e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6649
Rubrique : Retraites : régime général
Ministère interrogé :  Travail, santé, solidarités et familles 
Ministère attributaire :  Travail et emploi 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 339113 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6649
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794418
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855059
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202519.pdf

